



Університет імені Альфреда Нобеля

ПРОТОКОЛ № 1

загальних зборів трудового колективу
Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля»

м. Дніпро

12 жовтня 2022 р.

На загальних зборах трудового колективу, які відбулися в змішаному форматі (онлайн за допомогою платформи Zoom та офлайн в будівлі закладу) були присутні 203 особи з 249 зареєстрованих співробітників, та 19 осіб із числа виборних представників серед здобувачів освіти.

Всього на загальних зборах присутні 222 учасника, що робить збори правомочними для вирішення питань порядку денного.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про обрання голови та секретаря, лічильної комісії загальних зборів трудового колективу ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».
2. Про погодження Статуту ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».
3. Про затвердження Колективного договору ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля».

З першого питання слухали: Анастасія КОНОНЕНКО, яка запропонувала обрати Тетяну КОРОБЕЙНІКОВУ головою зборів трудового колективу, а Аліну ТАКІЙ обрати секретарем зборів. Лічильну комісію обрати у складі: Віталія КУДРЯВЦЯ, Маріанни ОНЩЕНКО, Вікторії КОЖУМНЯКИ.

Голосували: «ЗА»- 222; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЯ»- 0.

Вирішили: обрати Тетяну КОРОБЕЙНІКОВУ головою зборів трудового колективу, а Аліну ТАКІЙ обрати секретарем зборів. Лічильну комісію обрати у складі: Віталія КУДРЯВЦЯ, Маріанни ОНЩЕНКО, Вікторії КОЖУМНЯКИ.

З другого питання слухали: Анастасію КОНОНЕНКО, яка повідомила учасників про необхідність погодити прийняття Статуту закладу в новій редакції, проект якого було ухвалено Вченою радою на засіданні 03 жовтня 2022 року, Протокол № 8.

Голосували: «ЗА»- 222; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЯ»- 0.

Вирішили: Погодити нову редакцію Статуту ВНЗ «Університету імені Альфреда Нобеля».

З третього питання слухали: Анастасію КОНОНЕНКО, яка зазначила що дія Колективного договору ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» спливає 31 грудня 2022 року, та необхідно затвердити текст договору на 2023-2027 роки, проект якого було розроблено завчасно, та надіслано для ознайомлення трудовому колективу. Для підписання договору необхідно визначити особу, що уповноважується виступати представником з боку трудового колективу, та особу, що відповідальна за проведення повідомної реєстрації. Доповідач винесла на розгляд кандидатуру Світлани ЧЕРГІНЕЦЬ, як особу-представника від трудового колективу, а забезпечити повідомну реєстрацію договору запропонувала самостійно.

Голосували: «ЗА»- 222; «ПРОТИ» - 0; «УТРИМАЛИСЯ»- 0.

Вирішили: Затвердити Колективний договір ВНЗ «Університет імені Альфреда Нобеля» на 2023-2027 роки. Світлану ЧЕРГІНЕЦЬ визначити особою що уповноважується підписати Колективний договір від імені трудового колективу. Визначити відповідальною особою для проведення повідомної реєстрації договору - Анастасію КОНОНЕНКО.

Після цього проведення загальних зборів трудового колективу Вищого навчального закладу «Університет імені Альфреда Нобеля» оголошено закритим.

ГОЛОВА ЗБОРІВ



Т.І. Коробейнікова

СЕКРЕТАР ЗБОРІВ



А.Ю. Такій.